
ESTUDIO DE OPINIÓN PÚBLICA 
Febrero 2018 



• PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE ENCOMENDÓ Y FINANCIÓ LA MEDICIÓN: ANALIZAR & LOMBANA S.A.S -Inscrita ante el CNE. 
Para venta por suscripción.  

• PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA REALIZÓ: ANALIZAR & LOMBANA S.A.S -Inscrita ante el CNE.  

• GRUPO OBJETIVO: Hombres y mujeres mayores de 18 años de edad, de todos los estratos socio-económicos residentes del 
municipio de Santiago de Cali con intención de voto en las próximas elecciones del 11 de marzo 2.018 

• DIRECCIÓN ESTADÍSTICA: Tomas Lombana Bedoya –Economista 

• EQUIPO DE TRABAJO: 15 Encuestadores, 3 Coordinadores de campo, 1 Coordinador General. 

• TIPO DE MUESTRA: Aleatoria. 

• TAMAÑO DE LA MUESTRA: 1,201 encuestas presenciales 

• PROCEDIMIENTO UTILIZADO PARA SELECCIONAR LAS UNIDADES: Se empleó un diseño estadístico Multietápico estratificado, 
iniciando por las camunas de Cali (22), luego los barrios, manzanas, hogares y por último el individuo idóneo para contestar la 
encuesta. 

• UNIVERSO REPRESENTADO EN LA MUESTRA: La cantidad de votos de la elecciones para Senado y Cámara del 2.014 en la ciudad 
de Cali , fuente Registraduría Nacional (personas que votaron 493.228) 

• TÉCNICA UTILIZADA PARA LA SELECCIÓN DE LA MUESTRA: La metodología que se aplicó fue muestreo aleatorio simple 
controlando comuna, clase socio-económica, y género. Para medir la intención de voto se entregan unas tarjetas para su respuesta 
con fotografía y nombre. 

FICHA TÉCNICA 
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• FECHA DE RECOLECCIÓN DE LA INFORMACIÓN: 27 de enero hasta el 11 de febrero de 2.018 

• TÉCNICA DE RECOLECCIÓN DE LA INFORMACIÓN: Presencial –cara a cara en el hogar del entrevistado. 

• MARGEN DE ERROR: ± 2,7% 

• NIVEL DE CONFIANZA: 95%, para fenómenos observados en la población de una frecuencia mínima del 50% 

• ÁMBITO DE COBERTURA: 22 comunas de Cali, 215 barrios.  

• PREGUNTAS FORMULADAS: Ver cuestionario adjunto.  

• NÚMERO DE PREGUNTAS: 13 preguntas concretas 

• TEMAS TRATADOS: Percepción de Ciudad, Departamento y País. Calificación de los gobernantes, intención de voto Partido / 
Cámara / Senado, Conocimiento e imagen de personajes propuestos, Intención de voto presidencia y alcaldía de Cali. 

• PERSONAJES SOBRE LOS QUE SE INDAGÓ:  Ver cuestionario adjunto. 

FICHA TÉCNICA 
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DEMOGRAFÍA DE LA ENCUESTA 

GÉNERO 

49% 51% 

EDAD 

CLASE SOCIO-ECONÓMICA 

Base: Total de Entrevistados (1.201) 
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17,6% 

28,7% 

29,8% 

11,4% 

9,1% 
3,4% 

Estrato 1

Estrato 2

Estrato 3

Estrato 4

Estrato 5

Estrato 6

12,1% 

11,4% 

12,1% 

11,2% 
11,2% 

9,2% 

10,2% 

22,7% 

18 a 24 años

25 a 29 años

30 a 34 años

35 a 39 años

40 a 44 años

45 a 49 años

50 a 54 años

55 en adelante



DISTRIBUCIÓN POR COMUNAS 
Comuna 1 3,2% 

Comuna 2 6,1% 

Comuna 3 2,7% 

Comuna 4 3,4% 

Comuna 5 5,9% 

Comuna 6 5,2% 

Comuna 7 3,4% 

Comuna 8 4,2% 

Comuna 9 2,3% 

Comuna 10 5,5% 

Comuna 11 5,0% 

Comuna 12 3,3% 

Comuna 13 5,0% 

Comuna 14 7,5% 

Comuna 15 5,0% 

Comuna 16 4,2% 

Comuna 17 7,7% 

Comuna 18 4,9% 

Comuna 19 4,8% 

Comuna 20 3,3% 

Comuna 21 5,5% 

Comuna 22 1,8% 



PANORAMA NACIONAL 



EN TÉRMINOS GENERALES LAS COSAS EN COLOMBIA, 
¿VAN POR BUEN CAMINO O POR MAL CAMINO? 

Buen camino 

15% 

Mal camino 

84% 

No sabe 

 1% 

Buen camino

Mal camino

No sabe

Base: Total de Entrevistados (1.201) 
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EN TÉRMINOS GENERALES LAS COSAS EN COLOMBIA, 
¿VAN POR BUEN CAMINO O POR MAL CAMINO? 

ESTRATO SOCIOECONÓMICO /  GENERO / EDAD 

COMUNAS 

  
Estrato-socioeconómico Genero Edad 

Total 
Entrevistados 

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6 Hombre Mujer 
18 a 24 

años 
25 a 29 

años 
30 a 34 

años 
35 a 39 

años 
40 a 44 

años 
45 a 49 

años 
50 a 54 

años 
55 en 

adelante 

Buen camino 15,5% 10,5% 10,6% 18,3% 21,7% 19,7% 20,1% 15,5% 15,4% 10,8% 13,5% 16,4% 14,2% 24,0% 13,9% 13,2% 16,6% 

Mal camino 83,9% 89,5% 88,3% 81,4% 78,3% 78,6% 79,9% 84,1% 83,7% 89,2% 86,5% 82,8% 84,0% 76,0% 85,0% 85,8% 83,1% 

No sabe 0,6%   1,0% 0,3%   1,7%   0,3% 0,8%     0,8% 1,9%   1,0% 1,0% 0,3% 

  Comuna 

  
Total 

Entrevistados 
Comuna  

1 

Comuna 
2 

Comuna 
 3 

Comuna 
 4 

Comuna 
 5 

Comuna 
 6 

Comuna 
 7 

Comuna 
 8 

Comuna 
9 

Comuna 
 10 

Comuna 
11 

Comuna 
 12 

Comuna 
13 

Comuna 
14 

Comuna 
15 

Comuna 
16 

Comuna 
17 

Comuna 
18 

Comuna 
19 

Comuna 
20 

Comuna 
21 

Comuna 
22 

Buen camino 15,5% 10,3% 20,5% 18,8% 7,3% 19,7% 12,7% 17,1% 10,0% 32,1% 15,2% 23,3% 17,5% 5,0% 8,9% 6,7% 12,0% 13,0% 22,0% 32,8% 7,5% 6,1% 18,2% 
Mal camino 83,9% 89,7% 78,1% 81,3% 92,7% 78,9% 84,1% 80,5% 90,0% 64,3% 84,8% 76,7% 82,5% 95,0% 91,1% 93,3% 88,0% 87,0% 78,0% 67,2% 92,5% 93,9% 81,8% 
No sabe 0,6%   1,4%     1,4% 3,2% 2,4%   3,6%                           
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CALIFICACIÓN DE LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE  
DE COLOMBIA JUAN MANUEL SANTOS 

Aprueba 

18% 

Desaprueba  

82% 

No sabe 1% 

Aprueba

Desaprueba

No sabe

Base: Total de Entrevistados (1.201) 
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CALIFICACIÓN DE LA GESTIÓN DEL PRESIDENTE JUAN 
MANUEL SANTOS 

ESTRATO SOCIOECONÓMICO /  GENERO / EDAD 

COMUNAS 

  
Estrato-socioeconómico Genero Edad 

Total 
Entrevistados 

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6 Hombre Mujer 
18 a 24 

años 
25 a 29 

años 
30 a 34 

años 
35 a 39 

años 
40 a 44 

años 
45 a 49 

años 
50 a 54 

años 
55 en 

adelante 

Aprueba 17,7% 11,6% 13,4% 21,3% 24,3% 20,6% 16,2% 17,9% 17,5% 9,2% 14,0% 18,9% 11,6% 26,2% 11,3% 21,1% 23,3% 

Desaprueba 81,8% 88,4% 86,1% 77,8% 75,7% 78,6% 83,8% 81,7% 81,8% 90,3% 86,0% 80,2% 88,4% 72,8% 88,7% 77,2% 76,4% 

No sabe 0,5%   0,6% 0,9%   0,8%   0,4% 0,7% 0,6%   0,9%   1,0%   1,7% 0,3% 

  Comuna 

  
Total 

Entrevistados 
Comuna  

1 

Comuna 
2 

Comuna 
 3 

Comuna 
 4 

Comuna 
 5 

Comuna 
 6 

Comuna 
 7 

Comuna 
 8 

Comuna 
9 

Comuna 
 10 

Comuna 
11 

Comuna 
 12 

Comuna 
13 

Comuna 
14 

Comuna 
15 

Comuna 
16 

Comuna 
17 

Comuna 
18 

Comuna 
19 

Comuna 
20 

Comuna 
21 

Comuna 
22 

Aprueba 17,7% 12,8% 19,2% 28,1% 9,8% 19,7% 17,5% 29,3% 10,0% 25,0% 16,7% 10,0% 17,5% 5,0% 8,9% 11,7% 20,0% 18,5% 28,8% 34,5% 12,5% 15,2% 18,2% 

Desaprueba 81,8% 87,2% 80,8% 71,9% 90,2% 78,9% 81,0% 68,3% 90,0% 75,0% 83,3% 90,0% 82,5% 95,0% 91,1% 86,7% 80,0% 80,4% 69,5% 65,5% 87,5% 84,8% 81,8% 

No sabe 0,5%         1,4% 1,6% 2,4%               1,7%   1,1% 1,7%         
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INTENCIÓN DE VOTO 



17,5% 

16,9% 

12,6% 

10,2% 

6,9% 

6,2% 

4,4% 

4,2% 

3,6% 

2,5% 

2,3% 

9,0% 

2,1% 

1,6% 

Sergio Fajardo 

En blanco 

Gustavo Petro 

Iván Duque 

Germán Vargas Lleras 

Humberto de la Calle 

Marta Lucia Ramírez 

Clara López 

Alejandro Ordoñez 

Piedad Córdoba 

Vivian Morales 

No sabe 

No va a votar 

Otro 

SI LAS ELECCIONES PARA LA PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA DE 
COLOMBIA FUERAN EL PRÓXIMO DOMINGO Y LOS CANDIDATOS 
FUERAN LOS QUE ESTÁN EN ESTE TARJETÓN ¿POR CUÁL CANDIDATO 
VOTARÍA? 
 

Base: Total de Entrevistados (1.201) 
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39,1% 

26,1% 

22,4% 

12,5% 

No sabe 

Iván Duque 

Marta Lucia Ramírez 

Alejandro Ordoñez 

? 

¿POR CUÁL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS CREE USTED QUE 
LA GENTE VA A VOTAR EN LA CONSULTA INTERNA DEL 11 DE 
MARZO DE CENTRO DERECHA? 

Base: Total de Entrevistados (1.201) 
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X 61,4% 

22,6% 

15,9% 

0,1% 

Ninguno de los dos 

Iván Duque 

Germán Vargas Lleras 

No sabe ? 

¿CUÁL DE ESTOS CANDIDATOS LE GUSTARÍA QUE FUERA EL 
PRESIDENTE DE COLOMBIA? 
 

Base: Total de Entrevistados (1.201) 
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PANORAMA DEPARTAMENTAL 



EN TÉRMINOS GENERALES LAS COSAS EN EL VALLE DEL CAUCA, 
¿VAN POR BUEN CAMINO O POR MAL CAMINO? 

Buen camino 

27% 

Mal camino 

71% 

No sabe 1% 

Buen camino

Mal camino

No sabe

Base: Total de Entrevistados (1.201) 
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EN TÉRMINOS GENERALES LAS COSAS EN EL VALLE DEL CAUCA, 
¿VAN POR BUEN CAMINO O POR MAL CAMINO? 

ESTRATO SOCIOECONÓMICO /  GENERO / EDAD 

COMUNAS 

  
Estrato-socioeconómico Genero Edad 

Total 
Entrevistados 

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6 Hombre Mujer 
18 a 24 

años 
25 a 29 

años 
30 a 34 

años 
35 a 39 

años 
40 a 44 

años 
45 a 49 

años 
50 a 54 

años 
55 en 

adelante 

Buen camino 27,1% 21,1% 27,5% 26,6% 30,1% 29,4% 35,5% 28,7% 25,6% 24,2% 28,1% 26,5% 25,3% 25,5% 30,9% 25,3% 29,2% 

Mal camino 71,5% 77,6% 71,5% 71,8% 69,2% 68,2% 61,5% 70,1% 72,8% 75,3% 71,9% 72,7% 72,8% 70,8% 68,1% 72,4% 69,4% 

No sabe 1,4% 1,4% 1,0% 1,6% 0,8% 2,5% 3,0% 1,2% 1,7% 0,5%   0,8% 1,9% 3,7% 1,0% 2,3% 1,4% 

  Comuna 

  
Total 

Entrevistados 
Comuna  

1 

Comuna 
2 

Comuna 
 3 

Comuna 
 4 

Comuna 
 5 

Comuna 
 6 

Comuna 
 7 

Comuna 
 8 

Comuna 
9 

Comuna 
 10 

Comuna 
11 

Comuna 
 12 

Comuna 
13 

Comuna 
14 

Comuna 
15 

Comuna 
16 

Comuna 
17 

Comuna 
18 

Comuna 
19 

Comuna 
20 

Comuna 
21 

Comuna 
22 

Buen camino 27,1% 35,9% 30,1% 28,1% 41,5% 23,9% 28,6% 22,0% 20,0% 35,7% 31,8% 20,0% 20,0% 33,3% 12,2% 15,0% 40,0% 23,9% 35,6% 31,0% 10,0% 28,8% 40,9% 
Mal camino 71,5% 61,5% 64,4% 71,9% 58,5% 74,6% 66,7% 70,7% 80,0% 60,7% 68,2% 80,0% 80,0% 66,7% 87,8% 85,0% 60,0% 75,0% 64,4% 69,0% 87,5% 69,7% 59,1% 
No sabe 1,4% 2,6% 5,5%     1,4% 4,8% 7,3%   3,6%               1,1%     2,5% 1,5%   
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CALIFICACIÓN DE LA GESTIÓN DE LA GOBERNADORA DEL VALLE 
DEL CAUCA DILIAN FRANCISCA TORO 

Aprueba; 

36% 

Desaprueba 

60% 

No sabe; 

4% 

Aprueba

Desaprueba

No sabe

Base: Total de Entrevistados (1.201) 
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CALIFICACIÓN DE LA GESTIÓN DE LA GOBERNADORA 
DEL VALLE DEL CAUCA DILIAN FRANCISCA TORO 

ESTRATO SOCIOECONÓMICO /  GENERO / EDAD 

COMUNAS 

  
Estrato-socioeconómico Genero Edad 

Total 
Entrevistados 

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6 Hombre Mujer 
18 a 24 

años 
25 a 29 

años 
30 a 34 

años 
35 a 39 

años 
40 a 44 

años 
45 a 49 

años 
50 a 54 

años 
55 en 

adelante 

Aprueba 36,0% 37,4% 41,2% 33,8% 31,5% 33,5% 26,5% 36,4% 35,7% 32,9% 34,0% 33,4% 22,1% 32,4% 38,3% 40,0% 45,8% 

Desaprueba 60,3% 57,6% 56,1% 62,4% 67,9% 57,7% 70,5% 60,7% 59,8% 61,8% 63,7% 63,4% 73,9% 65,1% 56,0% 57,4% 50,4% 

No sabe 3,7% 5,0% 2,7% 3,8% 0,6% 8,9% 3,0% 2,9% 4,5% 5,3% 2,3% 3,3% 4,0% 2,5% 5,7% 2,6% 3,8% 

  Comuna 

  
Total 

Entrevistados 
Comuna  

1 

Comuna 
2 

Comuna 
 3 

Comuna 
 4 

Comuna 
 5 

Comuna 
 6 

Comuna 
 7 

Comuna 
 8 

Comuna 
9 

Comuna 
 10 

Comuna 
11 

Comuna 
 12 

Comuna 
13 

Comuna 
14 

Comuna 
15 

Comuna 
16 

Comuna 
17 

Comuna 
18 

Comuna 
19 

Comuna 
20 

Comuna 
21 

Comuna 
22 

Aprueba 36,0% 41,0% 38,4% 21,9% 53,7% 16,9% 44,4% 41,5% 28,0% 28,6% 34,8% 40,0% 17,5% 41,7% 30,0% 36,7% 54,0% 29,3% 49,2% 29,3% 35,0% 40,9% 36,4% 

Desaprueba 60,3% 48,7% 52,1% 78,1% 46,3% 81,7% 50,8% 39,0% 72,0% 71,4% 65,2% 60,0% 82,5% 58,3% 70,0% 61,7% 46,0% 64,1% 42,4% 70,7% 50,0% 54,5% 63,6% 

No sabe 3,7% 10,3% 9,6%     1,4% 4,8% 19,5%               1,7%   6,5% 8,5%   15,0% 4,5%   
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PANORAMA LOCAL 



EN TÉRMINOS GENERALES LAS COSAS EN CALI, 
¿VAN POR BUEN CAMINO O POR MAL CAMINO? 

Buen camino 

23% 

Mal camino 

75% 

No sabe 

2% 

Buen camino

Mal camino

No sabe

Base: Total de Entrevistados (1.201) 
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EN TÉRMINOS GENERALES LAS COSAS EN CALI, 
¿VAN POR BUEN CAMINO O POR MAL CAMINO? 

ESTRATO SOCIOECONÓMICO /  GENERO / EDAD 

COMUNAS 

  
Estrato-socioeconómico Genero Edad 

Total 
Entrevistados 

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6 Hombre Mujer 
18 a 24 

años 
25 a 29 

años 
30 a 34 

años 
35 a 39 

años 
40 a 44 

años 
45 a 49 

años 
50 a 54 

años 
55 en 

adelante 

Buen camino 23,3% 15,3% 19,0% 24,9% 31,0% 28,7% 36,2% 24,7% 21,9% 20,9% 24,5% 24,6% 22,2% 25,5% 21,1% 24,5% 22,9% 

Mal camino 75,2% 84,2% 79,2% 73,5% 69,0% 67,9% 60,9% 74,6% 75,9% 77,5% 75,5% 74,5% 74,9% 71,7% 77,9% 73,8% 75,7% 

No sabe 1,5% 0,5% 1,7% 1,6%   3,5% 3,0% 0,8% 2,2% 1,6%   0,9% 2,9% 2,8% 1,0% 1,7% 1,4% 

  Comuna 

  
Total 

Entrevistados 
Comuna  

1 

Comuna 
2 

Comuna 
 3 

Comuna 
 4 

Comuna 
 5 

Comuna 
 6 

Comuna 
 7 

Comuna 
 8 

Comuna 
9 

Comuna 
 10 

Comuna 
11 

Comuna 
 12 

Comuna 
13 

Comuna 
14 

Comuna 
15 

Comuna 
16 

Comuna 
17 

Comuna 
18 

Comuna 
19 

Comuna 
20 

Comuna 
21 

Comuna 
22 

Buen camino 23,3% 17,9% 35,6% 31,3% 26,8% 29,6% 22,2% 31,7% 14,0% 35,7% 15,2% 16,7% 30,0% 15,0% 7,8% 8,3% 24,0% 22,8% 30,5% 36,2% 7,5% 19,7% 50,0% 

Mal camino 75,2% 82,1% 57,5% 68,8% 73,2% 69,0% 69,8% 63,4% 86,0% 60,7% 84,8% 83,3% 70,0% 85,0% 92,2% 91,7% 76,0% 76,1% 69,5% 63,8% 90,0% 80,3% 50,0% 

No sabe 1,5%   6,8%     1,4% 7,9% 4,9%   3,6%               1,1%     2,5%     
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Aprueba 

27% 

Desaprueba 

71% 

No sabe 

 2% 

Aprueba

Desaprueba

No sabe

CALIFICACIÓN DE LA GESTIÓN DEL ALCALDE DE CALI 
MAURICE ARMITAGE 

Base: Total de Entrevistados (1.201) 
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CALIFICACIÓN DE LA GESTIÓN DEL ALCALDE DE CALI 
MAURICE ARMITAGE 

ESTRATO SOCIOECONÓMICO /  GENERO / EDAD 

COMUNAS 

  
Estrato-socioeconómico Genero Edad 

Total 
Entrevistados 

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6 Hombre Mujer 
18 a 24 

años 
25 a 29 

años 
30 a 34 

años 
35 a 39 

años 
40 a 44 

años 
45 a 49 

años 
50 a 54 

años 
55 en 

adelante 

Aprueba 26,7% 18,8% 23,5% 26,0% 34,5% 34,2% 44,7% 25,8% 27,4% 22,5% 28,2% 28,0% 23,4% 27,7% 22,9% 28,5% 29,2% 

Desaprueba 71,1% 78,5% 74,9% 71,8% 64,7% 60,3% 52,4% 72,8% 69,5% 75,5% 70,9% 70,7% 75,8% 68,9% 74,2% 69,1% 67,6% 

No sabe 2,2% 2,7% 1,6% 2,2% 0,8% 5,4% 3,0% 1,4% 3,0% 2,1% 0,9% 1,3% 0,8% 3,4% 2,9% 2,4% 3,2% 

  Comuna 

  
Total 

Entrevistados 
Comuna  

1 

Comuna 
2 

Comuna 
 3 

Comuna 
 4 

Comuna 
 5 

Comuna 
 6 

Comuna 
 7 

Comuna 
 8 

Comuna 
9 

Comuna 
 10 

Comuna 
11 

Comuna 
 12 

Comuna 
13 

Comuna 
14 

Comuna 
15 

Comuna 
16 

Comuna 
17 

Comuna 
18 

Comuna 
19 

Comuna 
20 

Comuna 
21 

Comuna 
22 

Aprueba 26,7% 20,5% 42,5% 31,3% 29,3% 25,4% 33,3% 19,5% 14,0% 35,7% 22,7% 20,0% 30,0% 20,0% 8,9% 18,3% 24,0% 30,4% 32,2% 37,9% 17,5% 30,3% 50,0% 

Desaprueba 71,1% 79,5% 47,9% 68,8% 70,7% 71,8% 61,9% 65,9% 86,0% 64,3% 77,3% 80,0% 70,0% 80,0% 91,1% 80,0% 76,0% 68,5% 66,1% 62,1% 75,0% 68,2% 50,0% 

No sabe 2,2%   9,6%     2,8% 4,8% 14,6%               1,7%   1,1% 1,7%   7,5% 1,5%   
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CONOCIMIENTO E IMAGEN DE LÍDERES 
CALI 



75,7% 

72,9% 

50,8% 

35,6% 

32,4% 

26,8% 

22,2% 

21,0% 

19,9% 

17,9% 

14,9% 

12,2% 

2,6% 

Jorge Iván Ospina 

Roberto Ortiz 

Clara Luz Roldán 

Alexander López 

Carlos Andrés Clavijo 

Michel Maya 

Santiago Castro 

Alejandro  Eder 

Nicolás Orejuela 

Hernando González 

Andrés Santamaría 

Esteban Piedrahita 

Ninguno 

DE ESTE LISTADO DE LÍDERES, ¿CUÁLES CONOCE O HA OÍDO 
NOMBRAR? 
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Base: Total de Entrevistados (1.201) 



CONCEPTO DE LOS LÍDERES 

Base: Conoce cada líder 

66,4% 

55,5% 

55,0% 

48,8% 

43,7% 

43,6% 

40,7% 

38,8% 

38,7% 

37,5% 

35,3% 

30,0% 

15,5% 

29,6% 

12,6% 

25,8% 

24,4% 

32,6% 

19,7% 

28,6% 

23,4% 

26,8% 

23,8% 

22,8% 

18,1% 

14,9% 

32,4% 

25,4% 

31,9% 

23,8% 

39,6% 

32,6% 

38,0% 

35,7% 

40,9% 

47,2% 

Roberto Ortiz

Jorge Iván Ospina

Hernando González

Clara Luz Roldán

Esteban Piedrahita

Alexander López

Santiago Castro

Nicolás Orejuela

Michel Maya

Alejandro  Eder

Andrés Santamaría

Carlos Andrés Clavijo

Positivo

Negativo

Sin Concepto
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INTENCIÓN DE VOTO 
SENADO  



PARTIDO POR EL QUE PIENSA VOTAR PARA LAS ELECCIONES DEL 
SENADO DE LA REPÚBLICA 

16,6% 

16,3% 

9,6% 

7,6% 

7,5% 

6,7% 

Centro Democrático 

Liberal 

La U 

Polo Democrático 

Colombia Justa Libre 

Alianza Verde 

5,6% 

5,0% 

4,4% 

1,4% 

0,1% 

12,2% 

6,5% 

0,6% 

Conservador 

Cambio Radical 

Mira 

Opción Ciudadana 

Otro 

Vota en blanco 

No sabe partido 

No vota para el senado 

Base: Total de Entrevistados (1.201) 
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INTENCIÓN DE VOTO 
CAMARA  



PARTIDO POR EL QUE PIENSA VOTAR PARA LAS ELECCIONES DE LA 
CÁMARA 

16,5% 

11,1% 

8,4% 

6,4% 

4,9% 

4,3% 

4,2% 

3,9% 

3,3% 

1,5% 

0,5% 

12,3% 

10,0% 

12,8% 

Liberal 

Centro Democrático 

La U 

Alianza Verde 

Colombia Justa Libre 

Cambio Radical 

Mira 

Polo Democrático 

Conservador 

Opción Ciudadana 

Otro 

Vota en blanco 

No sabe partido 

No vota para la Cámara 
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Base: Total de Entrevistados (1.201) 



Cra. 127  No. 20-46  Cali – Colombia. 
+57  (2) 3302114 – 3302110 – 3302677.  
+57  (2) 3005008538 – 3166953662 
direccioncomercial@analizarylombana.com 
 

CUBRIMIENTO NACIONAL E INTERNACIONAL.  
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